

ИЗМЕНЕНИЯ към Протокола от 1988 г. към Международната конвенция за товарните водолинии – 1966 г.

Приети с Резолюция MSC.172(79) на Комитета по морска безопасност на Международната морска организация на 9.12.2004 г. Издадени от Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията, обн., ДВ, бр. 96 от 20.11.2018 г., в сила за Република България от 1.07.2006 г.

Комитетът по морска безопасност,

Като припомня член 28, буква (б) от Конвенцията за Международната морска организация относно функциите на Комитета,

Като припомня още член 6 от Протокола от 1988 г. относно Конвенцията за товарните водолинии – 1966 г. (наричан по-долу "Протокол за товарни водолинии от 1988 г."), относно процедурите за изменение,

Като взе предвид предложените на седемдесет и деветата си сесия изменения в Протокола за товарните водолинии от 1988 г., предложени и разпространени в съответствие с член 6, параграф 2, буква (а) от него,

1. Приема в съответствие с член 6, параграф 2, буква (d) от Протокола за товарните водолинии от 1988 г, изменения на Анекс В към Протокола от 1988 г. относно товарните водолинии, текстът на които е изложен в Приложение към тази резолюция;

2. Определя в съответствие с член 6, параграф 2, буква (f), подточка (ii), буква (bb) от Протокола за товарните водолинии от 1988 г., че посочените изменения се считат за приети на 1 януари 2006 г., освен ако преди тази дата повече от една трета от страните по Протокола за товарните водолинии от 1988 г. или страните, чийто комбиниран търговски флот съставлява не по-малко от 50% от бруто тонажа на световния търговски флот, са уведомили за своите възражения срещу измененията;

3. Приканва заинтересованите страни да отбележат, че в съответствие с член 6, параграф 2, буква (g), подточка (ii) от Протокола за товарните водолинии от 1988 г. измененията влизат в сила на 1 юли 2006 г. след приемането им в съответствие с параграф 2 по-горе;

4. Изисква Генералният секретар в съответствие с член 6, параграф 2, буква (e) от Протокола за товарните водолинии от 1988 г. да предаде заверени копия от тази резолюция и текста на измененията, съдържащи се в Приложението, на всички страни по Протокола за товарните водолинии от 1988 г.;

5. Освен това изисква Генералният секретар да препрати копия от тази резолюция и Приложението към нея до членовете на Организацията, които не са страни по Протокола за товарните водолинии от 1988 г.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Изменения на Анекс В към Протокола от 1988 г. към Международната конвенция за товарните водолинии – 1966 г.

АНЕКС III

Свидетелства

Форма на Международно свидетелство за товарните водолинии

1 В Международното свидетелство за товарните водолинии следният нов раздел се добавя между раздела, започващ с думите "Това свидетелство е валидно до", и раздела, започващ с думите "Издадено в":

*"Дата на завършване (приключване) на прегледа, на която се основава това свидетелство:
(дд/мм/гггг)"*

Форма на Международно свидетелство за освобождаване по товарните водолинии

2 В Международното свидетелство за освобождаване по товарните водолинии следният нов раздел се добавя между раздела, започващ с думите "Това свидетелство е валидно до", и раздела, започващ с думите "Издадено в":

*"Дата на завършване (приключване) на прегледа, на която се основава това свидетелство:
(дд/мм/гггг)"*